



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

11 января
2019 года
Пятница
№1 (9679)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

12 января - День работников
прокуратуры Российской Федерации

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ РАЙОНА!



Поздравляю вас с профессиональным праздником - с Днем работников прокуратуры Российской Федерации!

Сегодня в органах прокуратуры района служат квалифицированные юристы, достойно выполняющие профессиональный долг защитников закона, для которых честь, справедливость, принципиальность и личное мужество были и остаются основными жизненными установками.

Выражаю слова благодарности всем сотрудникам прокуратуры района за добросовестный труд на благо наших жителей. Уверен, что и в новом году, используя богатый опыт, соблюдая права и законы, вы будете с честью выполнять свой гражданский и служебный долг - будете и впредь надежными защитниками граждан.

В день вашего профессионального праздника выражаю признательность, как действующим работникам прокуратуры, так и ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка в районе и передали накопленный опыт молодому поколению.

Желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле служения закону.

Р.К. Багаудинов,
секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия»

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПРОКУРАТУРЫ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!



Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры!

Ваши профессионализм, четкость и бескомпромиссность давно стали надежным гарантом исполнения Закона. Строгость и порядочность представителей прокуратуры укрепляют веру людей в верховенство права, обеспечивает здоровую социально-политическую атмосферу в стране. Каждый житель района знает и верит, что на страже его интересов стоят высококвалифицированные, принципиальные, мудрые и справедливые специалисты.

От всей души желаю вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле служения Отчеству. Пусть ваш профессионализм, правовые знания и жизненный опыт позволят камышлинцам всегда чувствовать себя под надежной защитой Закона.

Ф.Ф. Шаймарданов,
Председатель Собрании представителей
муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И РАБОТНИКИ ПРОКУРАТУРЫ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!



От всей души поздравляю вас с Днем прокуратуры Российской Федерации!

Исполнение вами обязанностей по надзору за соблюдением Конституции и законов Российской Федерации обеспечивает государству твердую основу его правовой системы, а народу - уверенность в своем настоящем и будущем.

Ваша профессия в системе правоохранительных органов занимает ведущее место, вы доблестно отстаиваете честь мундира и веру людей в закон. Мероприятия, направленные на борьбу с коррупцией и другими противоправными действиями, требуют от вас высокого профессионализма и мужества, сосредоточенности в работе и сознания ответственности за свои шаги, вызывая у всех нас уважение и признательность.

Желаю вам здоровья, благополучия вам и вашим семьям, энергии и оптимизма в труде.

В.А. Субботин, Депутат Самарской
губернской думы, генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Самара»

Продолжается подписка на газету "Камышлинские известия"



стоимость подписки на полугодие:

С ДОСТАВКОЙ - 398,82 руб.;

Льготная (ветераны ВОВ, инвалиды) -
337,56 руб.;

БЕЗ ДОСТАВКИ (в редакции) - 95 руб.

Оформить подписку можно в любом отделении
почтовой связи или у почтальонов.

КОНКУРС

Лучшее новогоднее оформление

Ирина Макарова.
Фото Артура
Абдрахимова.

Новогоднее украшение фасадов учреждений, организаций и предприятий, частных домовладений, креативное оформление прилегающих к ним территорий давно уже стали предвестником наступающих праздников.

Ежегодно разноцветные гирлянды, световые иллюминации и снежные фигуры превращают привычные для нас пейзажи в настоящую сказку, погружают в атмосферу торжества.

Этот год не стал исключением: яркими огнями засияли райцентр и сельские поселения.

28 декабря 2018 года комиссия традиционного смотра-кон-



курса на лучшее новогоднее оформление посетила сельские поселения района и оценила творческий подход и новые идеи.

Творчески подошли к конкурсу во всех поселениях. Но особенно постарались в поселениях Ермаково и Новое Усманово.

В с.Новое Усманово красочно украсили центральную площадь села. На высоких столбах вдоль ограды разместились цифры грядущего года, в центре площадки - главная новогодняя красавица, а рядом символы новогоднего праздника Дед Мороз и различные сказочные и

мультипликационные персонажи, слепленные из снега. А фонтан, укрытый на зиму, превратился в юрту, рядом с которой поселился северный олень.

Креативно подошли к новомуднему оформлению и в с.Старое Ермаково. На главной площади села возле дома культуры была установлена новогодняя ель, для детворы сооружена снежная горка. Многие жители постарались и оригинально украсили свои придомовые территории. Таким количеством украшенных домовладений отметилось только это поселение.

Благодаря общим усилиям власти и жителей, поселения Ермаково и Новое Усманово разделили между собой первое место за новогоднее оформление населенных пунктов и получили подарочные денежные сертификаты.



ЛУЧШАЯ ПРАКТИКА

Илюся Гайнуллина.

Минувший год каждый сельхозтруженик района будет вспоминать по-своему. Для молодого предприятия ООО СХП «Раздольное», созданное ГК СИНКО в 2016 году на территории Камышлинского района, и руководит которым Ф.Ф. Шаймарданов, прошедший год был особенным. Хозяйство совершило прорыв, выдав в четыре раза больше валового сбора урожая, чем в 2017 году. Намолочено около 22 тысяч тонн продукции.

К предприятию присоединили купленные в этом году земли Клявлинского района. Сейчас ООО СХП «Раздольное» - самое крупное из самарских хозяйств, входящих в ГК СИНКО. В обработке более 12 тысяч гектаров.

В ГК СИНКО проходил внутрикорпоративный конкурс «Прорыв года», где выделяли сотрудников, показавших результат выше ожидаемого, поработавших сверх своих каждодневных обязанностей. Фаиль Шаймарданов показал себя одним из самых эффективных руководителей сельхозпредприятий в агрохолдинге «Зерно Жизни».

ПРОРЫВ ГОДА



УСПЕХИ ГАЗЕТЫ

Творческий конкурс компаний СИНКО был объявлен и для журналистов «Генерация жизни». Конкурс был направлен на выявление лучших авторов статей и сюжетов, редакционных коллективов, наиболее полно раскрывших темы сельского хозяйства, социально значимой деятельности предприятий группы компаний СИНКО в сельском хозяйстве. Наша районная газета, постоянно рассказывающая о людях труда, о деятельности ООО СХП «Раздоль-

ное» в сельском хозяйстве, приняла активное участие в конкурсе.

В начале декабря были подведены итоги конкурса. По решению жюри в составе Союза журналистов, Гильдии PR-специалистов, группы компаний СИНКО и партнеров редакция газеты «Камышлинские известия» за плановое, творческое освещение деятельности СХП «Раздольное» агрохолдинга «Зерно жизни» и работы тружеников села стала лауреатом конкурса «Генерация жизни».

ЭХО ПРАЗДНИКА

СТАРЫЕ ПЕСНИ О ГЛАВНОМ: ПОЗИТИВ, ЭМОЦИИ И ОТЛИЧНАЯ МУЗЫКА



Ирина Макарова. Фото Артура Абдрахимова. **В декабре минувшего года в РДК имени А. Давыдова состоялся ретро-концерт «Старые песни о главном-2», приуроченный к открытию Года театра.**

Это был чудесный музыкальный вечер. Первый подобный концерт, состоявшийся в феврале 2018 года, буквально сразу превратился в популярное мероприятие, куда сложно было достать билеты. Здесь артисты Камышлинского района предстают в роли исполнителей популярных песен советской эпохи.

Выступающие на протяжении двух месяцев готовились к концерту, вечерами после рабочего дня приходили на репетиции, подбирали и разучивали песни.

Глава Камышлинского района Р.К.Багаутдинов поздравил присутствующих с наступающим Новым годом и объявил открытым Год Театра на территории района. «2019 год в нашей стране объявлен Годом театра. Для нашего района это особенно

значимо. Наш театр заслуживает особого внимания, поскольку имеет очень глубокие исторические корни и славные традиции», - подчеркнул Рафаэль Камилович.

Концертная программа прошла под шквал аплодисментов. Сколько было вложено сил, души, творчества, чтобы получился оригинальный, интересный концерт. Вокальные выступления и актерское мастерство исполнителей произвело на зрителей огромное впечатление.

«Огромная благодарность автору и идейному вдохновителю этого проекта Гульчачак Гатауллиной и всем, кто принял участие в этом празднике. Дорогого стоит, когда есть такие люди, которые преподносят замечательные идеи и воплощают их. Спасибо за замечательный концерт и позитивные эмоции», - отметила в своем выступлении руководитель комитета культуры, спорта, туризма и молодежной политики Р.М.Тухбатшина и вручила памятные подарки от администрации района.

«Идею подать это одно. Прекрасно, когда ее подхва-

тывает столько человек. Спасибо тем, кто поддержал и принял участие в этом мероприятии. Спасибо и зрителям за их тепло и аплодисменты», - говорит автор проекта Гульчачак Гатауллиной.

Зрители поделились своими впечатлениями в социальных сетях.

«Море позитива, куча эмоций, замечательные артисты, прекрасные костюмы и оформление сцены! Спасибо всем, кто подарил нам этот замечательный праздник! Всем здоровья успехов и новых проектов!!!», - пишет Талия Абдрашитова.

«Мы специально приехали из Самары, нет слов! Получили такой заряд положительных эмоций! Спасибо тем, кто придумал, кто осуществил! Даже в городах нет такого душевного концерта! Вспомнили молодость, подпевали всем артистам! БРАВО!!!!!!!» - делится с интернет-сообществом пользователь Наиля Галиева.

Автор проекта и режиссер-постановщик Гульчачак Гатауллиной

Ведущая Алия Каримова. Артисты: Руслан Вакказов, Айгуль Исламова, Рустам Салахутдинов, Наиль Галимуллин, Тамаз Цулая, Рашид Фардеев, Лилия Фаргдинова, Мурат Адигамов, Владимир Гришин, Венера Инсапова, Елена Гришина, Линар Абсатаров, Альберт Мингалев. Светооператор Андрей Гришин, видеооператор Артур Абдрахимов, звукооператор и режиссер по вокалу Эдуард Сафин, костюмер Лидия Махьянова, художник-оформитель, декоратор и дизайнер Светлана Халимова. Оформители сцены: Светлана Павлова, Алеся Каримова, Айгуль Исламова.



НАСТРОЕНИЕ

В АТМОСФЕРЕ ВЕСЕЛЬЯ И ПОЗИТИВА

31 декабря степановский сельский клуб распахнул двери для жителей и гостей села на новогоднее шоу «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!».

Это яркий и красочный новогодний подарок для зрителей. Прямо с порога посетители окунулись в атмосферу праздничности. Зал блистал в праздничном убранстве: царией зала стала новогодняя ель. На сцене участники художе-

ственной самодеятельности села, перевоплотившиеся в различных героев, представили новогодний театрализованный концерт. Они создавали атмосферу веселья и позитива. Главными героями и действующими лицами стали: Баба-Яга (Т.Агешина), полицейский (Николай Хохлов) и собака Мухтар (В. Логиновский), продащица (О. Хохлова), дворник (Ф. Шафигулина) и, конечно же, очаровательная Снегурочка (Э. Климась) и

Дед Мороз (А. Тихонов). Между блоками зрителей порадовали выступления Т. Фроловой, Л. Тихоновой, А. Гришиной, Л. Мардановой, Н.Елиной. Всё это время зрители поддерживали артистов аплодисментами.

В этот день звучало много поздравлений и пожеланий чудес, которые обязательно будут происходить в новом году!

Ф. Шафигулина, заведующая сельским клубом.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Сила главы поселения в единстве с населением

Глава сельского поселения Ермаково М.Н. Шайхутдинов уже год возглавляет поселенческую администрацию. Я его знаю, как постоянно думающего, анализирующего и действующего человека: волевой, тактичен, выдержан.

Быть главой поселения - тяжелая ноша, достойно нести которую не каждому под силу. Эта работа на круглые сутки. У нашего

главы опыт в управленческой деятельности есть. После службы в Советской Армии, в 1983 году, начинает работу в Староермаковской сельской школе, параллельно поступает на агрономический факультет. Несколькими годами главным зоотехником в колхозе имени Коминтерна. Затем вновь возвращается в среднюю школу, уже преподавателем истории. Развертывает бурную деятельность по созданию краеведческого музея, который действует и поныне. Затем - 14 лет работы заместителем главы Камышлинского района по социальным вопросам.

Администрация сельского поселения - это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Его успех во многом зависит от совместной работы и доверия друг к другу - доверия односельчан к власти и, наоборот, власти к людям.

В сельскую администрацию приходит каждый со своими проблемами. Глава всех выслушает и обещает разобраться. Минсагит Низамутдинович обладает коммуни-



кабельностью, умением принимать решения, доброжелательностью.

Сейчас радует то, что сельчане стали очень активными, неравнодушными, они поднимают насущные вопросы о жизни села. Наш глава сам подает пример односельчанам: участвует во всех проводимых в поселении мероприятиях.

Так, всегда с улыбкой, с добрым настроем к людям, он и работает. Проблемы в такой работе всегда были и будут, нужны терпение, выдержка и, самое главное, подход к людям. Наш глава любит повторять: «Наше богатство в людях, думающих, работающих, уважающих свои корни и свою землю, помогающих друг другу. К счастью, пока они не перевелись!»

Любовь и опора Минсагита Низамутдиновича - его супруга, две дочери и самая большая радость - 4 внука. А на работе встречает его дружный и слаженный коллектив. Здоровья Вам, Минсагит Низамутдинович, в Новом году, удачи во всех начинаниях.

А.Г. Калимуллина, библиотечарь.

ПАМЯТЬ

В теплой домашней обстановке



В преддверии новогодних праздников сотрудники полиции навестили маму сотрудника, погибшего при исполнении служебных обязанностей

Новый год - это непременно семейный праздник, поэтому очень важно, чтобы семьи, в которые пришла беда, не оказывались с ней наедине.

Близкие и родные сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей, не должны оставаться без внимания и заботы. Именно так, решили руководители МО МВД России «Клявлинский».

В преддверии Нового года начальник ОГИБДД МО МВД России «Клявлинский» майор полиции Сергей Шепелев и специалист ГРЛС МО

МВД России «Клявлинский» лейтенант внутренней службы Ирина Кадеева навестили маму сотрудника Фаниса Ахметзянова, погибшего при исполнении служебного долга.

В теплой домашней обстановке, за чашечкой чая, сотрудники пожелали Наиле Мисбаховне крепкого здоровья, благополучия, бодрости духа и долгих лет жизни, после чего вручили подарки.

Помнить и чтить подвиги товарищей, быть их достойными - это завет, который передается от поколения к поколению.

О.П. Барабанш, корреспондент направления по связям со СМИ МО МВД «Клявлинский».

НОВЫЙ ПОРЯДОК

ИЗМЕНЕНИЕ ПДД: НОВЫЕ ПРАВИЛА ПЕРЕВОЗКИ ДЕТЕЙ ДО 11 ЛЕТ

Летом 2017 года в правила перевозки детей в автомобильном транспорте были внесены существенные изменения. К существенным нововведениям 2017/2018 года можно отнести:

1. Запрет на оставление детей в возрасте до 7 лет в салоне автомобиля (штраф 2,5 т.р. для Москвы и Санкт-Петербурга и 500 рублей для остальных регионов России) он закреплен в пункте 12.8 ПДД РФ, а ответственность за несоблюдение правила в пункте 1 ст. 12.19 КоАП РФ.

2. Детей в возрасте от 7 до 11 лет теперь разрешается возить без детского кресла, однако, лишь на заднем ряду кресел и пристегнутыми ремнями (изменения в пункте 22.9 ПДД РФ).

3. Отменено понятие "проезд устройства" которым пользовались родители, подкладываящие под ремень ребенка подушку.

4. Детям до 12 лет официально запрещено становиться пассажирами мототранспорта.

Как сообщили в ГИБДД России, в частности, пункт 22.9 ПДД теперь изложен в следующей редакции: "Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле, конструкция которого предусмотрена ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка."

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле конструкцией которого предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осу-

ществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка". Нарушение тут как и раньше оценивается в 3000 рублей.

Взыскание ГИБДД за детское кресло относится к числу правонарушений по которым сотрудники полиции еще не высылают штрафы с фотографиями нарушений. Хотя эта идея обсуждается.

Далее идет базовая статья о детских креслах в РФ



Детское автокресло - главный элемент защиты жизни и здоровья ребенка в случаях ДТП, резкого маневрирования и торможения. Наличие детского автомобильного сиденья защищает ребенка от получения серьезных травм, а водителя от штрафов со стороны ГИБДД.

Главная проблема современного автомобиля с точки зрения безопасности не универсальность. Машины приспособлены для борьбы за жизнь и здоровье исключительно взрослых.

Дети, в силу веса и роста, не вписываются в существующие стандарты. Автомобиль, лишенный специальных удерживающих устройств не рассчитан на борьбу за их безопас-

ность в случае ДТП. Малыши выскальзывают из-под обычных ремней, плохо взаимодействуют с подушками безопасности и соприкасаются частями тела с неправильными элементами отделки транспортных средств.

Как бы там ни было, в 80% случаев летального исхода можно было бы избежать при использовании даже самых простеньких детских кресел. По данным Национального управления безопасностью движения на трассах США, автокресла снижают риск фатального исхода в авариях для младенцев до года на 71%, а для детей от 1 года до 4 лет - на 50%.

Штраф за ребенка без кресла (специального детского удерживающего устройства) 3000 рублей (со скидкой 1500 рублей при оплате в первые 20 дней)

14 и 27 декабря 2018 года отделением ГИБДД межмуниципального отдела МВД России "Клявлинский" проводились профилактические рейды в целях безопасной перевозки детей.

И сделаны выводы, что водители нашего района меньше беспокоены за безопасность своих детей, чем в соседнем Клявлинском районе.

Например: 14 декабря был рейд в Клявлинском районе и выявлено 2 водителя которые повозили своих детей без Детское автокресло, а в нашем районе 11 водители перевозили без автокресла. 27 декабря в Клявлинском районе 2 водителя нарушали правила перевозки детей без автокресла и в нашем районе 5 водителей.

Р.К. Мингазов, заместитель председателя комиссии по безопасности дорожного движения администрации района

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Отдел ГО и ЧС администрации района: рекомендации любителям подледной рыбалки

Любое пребывание на льду, как правило, всегда таит опасность. В настоящее время в группу риска входят любители зимней рыбалки, поэтому, прежде чем выйти на лёд, не будет лишним вспомнить правила, которые обеспечат безопасность, а может быть, и сохранят жизнь.

Лучше рыбачить, не отходя далеко от берега. И перед уходом на рыбалку стоит обязательно сообщить о месте промысла родным и близким, а также уточнить время возвращения с рыбалки.

Одежда должна быть теплой и свободной, способной хорошо впитывать пот и не слишком мешать движениям. Особенно важно хорошо утеплить ноги. Находящаяся непосредственно на теле одежда не должна быть синтетической - это мешает его вентиляции и испарению влаги. Основная опасность зимней рыбалки - это риск провалиться под лёд. Поэтому к перемещениям по нему нужно относиться с предельной осторожностью, особенно если лёд ещё неокрепший. В целях безопасности не рекомендуется ходить на рыбалку одному, нужно иметь с собой верёвку для помощи попавшим в беду.

Зимняя рыбалка для многих зимников не просто хобби, а образ жизни. Многие действия бывалых рыбаков выучены до автоматизации, в

том числе и само хождение по льду, избегание опасных участков и поведение на ледяной поверхности. Однако из года в год несчастные случаи все еще происходят, и некоторые заканчиваются летальным исходом. Правила поведения на льду одинаковы для всех людей, без разницы, рыболовы или просто вышедших на прогулку. Безопасность на льду - это действия против проваливания.

Правила безопасности на льду во время зимней рыбалки не взяты с головы просто так - они написаны на горе и несчастьях людей, которые уже попадали в опасные ситуации или не выжили. Безопасность на воде в зимний период - понятие комплексное. Низкая прочность льда - не единственный опасный фактор. Техника безопасности на льду должна "содержаться" в памяти у каждого зимнего рыбака. Правила безопасного поведения на льду в один прекрасный момент не просто помогут решить сложную ситуацию, а позволят выжить в экстренном случае. В зимнее время правила поведения на льду помогут избежать следующих неприятностей:

1. Проваливание, которое может привести как к банальному намоканию и простуде, так и к гибели.

2. Падение на скользкой поверхности, ушибы.

3. Возможность заблудиться (в плохую погоду, на больших водоемах либо в состоянии алкогольного опьянения), в лучшем случае - потерять время, в худшем - замерзнуть.

Нужно помнить: безопасная толщина льда для рыбалки (в расчете на человека весом 100 кг) - 7-10 см и больше. Даже в таких благоприятных условиях требования безопасности нужно соблюдать. Если же слой тоньше - то и подавно. Какой же лед безопасный для рыбалки полностью? В разное время года толщина безопасного льда разная. Для начала зимы - более тонкий лед прочнее, нежели более толстый весной. Для этого существуют таблицы толщины, которые могут характеризовать безопасную толщину льда. Есть характеристика прочности льда в зависимости от прозрачности льда. Следует помнить даже параметры толщины и прозрачности льда не являются гарантией безопасности. Все может в мгновение испортиться, скажем, при сбросе воды с какого-либо гидросооружения, динамический подпор прибывающей воды может разрушить ледовую поверхность.

Р.К. Мингазов, начальник отдела ГО и ЧС администрации муниципального района Камышлинский

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.12.2018 г. № 531

Об утверждении Антинаркотической программы по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2023 годы

В целях реализации мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств, профилактику наркомании, лечение и реабилитацию наркозависимой части населения, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Антинаркотическую программу по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года в муниципальном районе Камышлинский Самарской области на 2019-2023 годы (согласно Приложению №1).

2. В целях повышения качества и результативности работы по профилактике наркомании, пресечению незаконного оборота наркотиков рекомендовать руководителям учреждений и организаций, являющимся исполнителями программных мероприятий, активизировать деятельность в данном направлении (согласно Приложению №2).

3. Финансово-экономическому управлению Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области предусмотреть в бюджете муниципального района Камышлинский Самарской области денежные средства на реализацию настоящей Программы.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Камышлинские известия" и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области <http://kamadm.ru/>.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального района по социальным вопросам А.М.Павлова.

7. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов с полным текстом постановления с приложениями можно ознакомиться на официальном сайте Администрации мр Камышлинский <http://kamadm.ru>

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.12.2018 г. № 547

Об утверждении муниципальной программы "Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов и инвалидов, иных категорий граждан в муниципальном районе Камышлинский Самарской области" на 2019-2025 годы

В целях улучшения социально-экономических условий жизни ветеранов муниципального района Камышлинский Самарской области, создания благоприятных условий для полноценного участия ветеранов в общественной, культурной и духовной жизни общества, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу "Социальная поддержка старшего поколения, ветеранов и инвалидов, иных категорий граждан муниципального района Камышлинский Самарской области" на 2019 - 2025 годы.

2. Установить, что финансирование мероприятий, предусмотренных муниципальной программой, будет осуществляться за счет средств бюджета муниципального района Камышлинский Самарской области.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Камышлинские известия" и разместить на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в сети Интернет <http://kamadm.ru/>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального района по социальным вопросам А.М. Павлова.

5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального района Р.К.Багаутдинов с полным текстом постановления с приложениями можно ознакомиться на официальном сайте Администрации мр Камышлинский <http://kamadm.ru>

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.12.2018 года №565

Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному району Камышлинский Самарской области на 1 квартал 2019 года для расчёта размера социальной выплаты молодым семьям на строительство или приобретение жилья

В соответствии с пунктом 13 Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования в рамках реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации", утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 года № 1050, подпрограммой "Молодой семье - доступное жилье" до 2020 года государственной программы Самарской области "Развитие жилищного строительства в Самарской области" до 2020 года, утверждённой постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 года №684, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по муниципальному району Камышлинский Самарской области на первый квартал 2019 года для расчёта размера социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым семьям в размере 22 400 рублей.

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя Главы муниципального района Камышлинский Самарской области по социальным вопросам Павлова А.М.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете "Камышлинские известия".

4. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в сети Интернет www.kamadm.ru/.

5. Настоящее Постановление вступает в силу после его подписания.

Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов

ОБЩЕСТВО

С 1 ЯНВАРЯ САМАРСКИМ ВETERANAM И СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ УВЕЛИЧАТ ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ ВЫПЛАТЫ

Перерасчет проведут в автоматизированном режиме без обращения граждан.

В Самарской области с 1 января 2019 года увеличат размеры ежемесячных выплат. Изменения касаются ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов труда, реабилитированных лиц, лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий, инвалидов боевых действий и членов семей погибших участников боевых действий, погибших при исполнении обязанностей военной службы, а также семей с детьми. Об этом сообщает пресс-служба правительства Самарской области.

Ежемесячная денежная выплата федеральным ветеранам:

- ветераны труда - с 682 до 713 рублей;
- труженики тыла - с 644 до 674 рублей;
- реабилитированные лица - с 847 до 886 рублей;
- пострадавшие от политических репрессий - с 644 рублей до 674 рублей.

Ежемесячная денежная выплата ветеранам труда Самарской области:

- лица, удостоенные звания «Почетный гражданин Самарской области» - с 1160 рублей до 1213 рублей;
- лица, удостоенные знака отличия «За заслуги перед Самарской областью» - с 1160 рублей до 1213 рублей;
- лица, удостоенные почетного знака СГД «За заслуги в законотворчестве» - с 1029 рублей до 1076 рублей;
- лица, удостоенные почетного знака Губернатора «За труд во благо земли Самарской» - с 1029 рублей до 1076 рублей;
- женщины, удостоенные знака отличия «Материнская доблесть» I и II степени - с 897 рублей до 938 рублей;
- граждане, награжденные почетными грамотами Куйбышевского обкома КПСС, облисполкома - с 644 рублей до 674 рублей;
- граждане, имеющие трудовой стаж для мужчин - 40 лет и для женщин - 35 лет - с 644 рублей до 674 рублей.

Кроме того, с 1 января будущего года ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка увеличат с 9967 рублей до 10181 рублей. Также повысится размер выплат на третьего и каждого последующего ребенка - с 10328 рублей до 10565 рублей. Как отмечают в региональном правительстве, перерасчет размеров выплат будет проведен в автоматизированном режиме.

источник: Комсомольская правда

Заключение о результатах публичных слушаний в сельском поселении Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области по вопросу о проекте решения Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области» от 02 января 2019 года

1. Срок проведения публичных слушаний: с 14 декабря 2018 года по 2 января 2019 года.

2. Место проведения публичных слушаний: 446970, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д. 37а.

3. Основание проведения публичных слушаний - решение Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 29 ноября 2018 года № 39 «О предварительном одобрении проекта решения Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области» и вынесении проекта на публичные слушания», опубликованное в газете «Камышлинские известия» от 04 декабря 2018 года № 89 (9671).

4. Вопрос, вынесенный для обсуждения на публичных слушаниях - проект решения Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области».

5. 18 декабря 2018 года по адресу: 446975, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д. 37а проведено мероприятие по информированию жителей поселения по вопросам публичных слушаний, в котором приняли участие 2 человека.

6. Мнения, предложения и замечания по проекту решения Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области» внесли в протокол публичных слушаний 2 (два) человека.

7. Обобщенные сведения, полученные при учете мнений, выражаемых жителями муниципального района и иными заинтересованными лицами по вопросам, вынесенным на публичные слушания:

7.1. Мнения о целесообразности внесения изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области в редакции, вынесенной на публичные слушания, высказали 1 (один) человека.

7.2. Типичные мнения, содержащие положительную оценку по вопросу публичных слушаний, высказали 2 (два) человека.

7.3. Типичные мнения, содержащие отрицательную оценку по вопросу публичных слушаний - не высказаны.

7.4. Замечания и предложения по вопросам публичных слушаний не высказаны.

Председатель Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области Ф.Ф. Шаймарданов

ЭХО ПРАЗДНИКА

Позади самый любимый, самый волшебный и самый долгожданный праздник - Новый год. Как его отмечали в селах и деревнях нашего района? Очень весело и интересно!

31 декабря вниманию гостей и жителей села Никиткино было представлено новогоднее театрализованное представление «ЗОЛУШКА».

Праздничная ёлка на улице уже мигала своими яркими огоньками, созывая всех в уютный зал сельского дома культуры. В фойе клуба всех встречали Дед Мороз и Снегурочка, поднимая настроение и создавая праздничную атмосферу праздника, приглашали пройти в зал, таким образом. Также в фойе была оформлена фотозона.

Как в любой сказочной истории, добро победило зло, красочные огни наряженной елки зажигались, все присутствующие, положительные персонажи и бывшие злодеи рука об руку с Дедом Морозом и Снегурочкой закружились в дружном хороводе.

После окончания представления прошел блок конкурсной программы. В завершение праздничного вечера состоялась новогодняя веселая игровая лотерея. Все зрители и участники праздника расходились по домам с приятными впечатлениями.

Новогодняя ночь после полудни продолжилась ночной дискотечкой для взрослых.

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ КОЛЯДКИ

Один из наиболее почитаемых праздников на Руси - Рождество Христово. Пожалуй, нет другого праздника, который отмечался бы таким богатством обычаев, обрядов, примет. В канун рождества дом культуры села Никиткино также не остался в стороне

В новогодние праздники работниками СДК с.Новое Усманово был проведен ряд мероприятий для жителей села.

30 декабря на сцене дома культуры было проведено детское театрализованное представление «Однажды в лесу». Детей и их родителей встречали веселые персонажи Свинка, Ёжик, Зайчик, Сорока, они загадывали загадки, и за правильный ответ угощали ребят вкусными конфетами. Затем в гости на праздник пришли Дед Мороз и Снегурочка, которые водили хоровод, развлекали детей играми. Ребята поблагодарили Деда Мороза и Снегурочку, подарив им стихи, песни, танцы. Дедушка Мороз и Снегурочка каждому ребенку вручили заслуженные подарки.

Для взрослого населения была подготовлена театрализованная, концертно - игровая программа «По шучьему велению». Новогодние песни, игры со зрителями, розыгрыши, сюрпризы не оставили равнодушными ни одного зрителя.



от этого замечательного праздника. Нарядившись колядовщиками, молодежь во главе с хормейстером Натальей Востряковой пошла прославлять жителей села за щедрость, доброту, гостеприимство, несли пожелания здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год. Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными русскими традициями, воспитания чувства кол-

лективизма, дружбы, радости общения. Хороший эмоциональный настрой подарили "ряженые" хозяевам домов, которые посетили молодежь села Никиткино. Они исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. У всех участников колядок остались хорошие эмоции о проведенном празднике. Праздник завершился чаепитием.

**Н.Л.Вострякова,
хормейстер СДК**



Был проведен розыгрыш веселой лотереи. Праздник завершила новогодняя дискотека.

**Р.Р. Гайсина,
Г.А. Рафагутина,
Р.М.Тягаева,
сотрудники СДК**

ТЕХНИЧЕСКАЯ ОШИБКА

В районной газете «КИ» №89 от 4 декабря 2018 года допущена техническая ошибка. В решении собрания представителей сельского поселения Камышла № 39 от 29.11.2018 г. следует читать:

«3. Срок проведения публичных слушаний составляет 20 (двадцать) дней с 14 декабря 2018 года по 2 января 2019 года.

6. Место проведения публичных слушаний (место ведения протокола публичных слушаний) - 446970, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д. 37а.

7. Мероприятие по информированию жителей поселения по вопросу обсуждения проекта решения Собрании представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области» состоится 18 декабря 2018 года в 19.00 часов по адресу: 446970, Самарская область, Камышлинский район, село Камышла, ул. Победы, д. 37а.»

БЕЗГЭ ЯЗАЛАР

Нардуган

Нардуган-татарлар ара-сында шактый киң таралган бэйрэм-уеннарның берсе. Бэйрэм Яңа ел алдыннан үткәрелә торган булган. Яшьләр танымаслык булып киенеп, йорттан-йортка йөргәннәр, төрле такмазалар әйтеп, жырлар жырлаганнар. Ә кичен яшьләр аулак өйдә жыела торган булганнар. Анда төрле уеннар уйналган, жырлар жырланган.

Без дә Яңа Ярмәк клубын-

да Нардуган бэйрәмен үткәрдек. Билгеләнгән вакытка халык жыйналгач, хат ташучы безгә телеграмма китерде. Телеграмманы безгә "Нардуган ана" жибәргән:

*Озакламый киләм, киләм
ерак жирдән,
Матуркөннәр, салкын көннәр,
Бураннар да, карлар да алып
киләм.*

Бүләк белән сезгә киләм.

Без уен уйнаган арада "Нардуган ана" килеп тә житте. Барыбызга да матур-матур теләкләр әйтеп, бэйрәм белән котлады. Аннары үзе

белән алып килгән уеннарны уйнатты, биетеп тә алды. Бэйрәмебезгә шулай ук "Чегән хатыны" да килгән иде. Ул да үзенең уеннарын уйнатты, шомалыгын күрсәтте.

*Нардуган, нардуган-
Котлы, мөбарәк булсын,
Тормыш түгәрәк булсын,
Мал-туарыгыз артсын,
Колыннарыгыз чапсын,
Игеннәрегез уңсын,
Табыннарыгыз мул булсын,
Яна ел котлы булсын!*

Бэйрәм бик күнелле узды һәм чәй табыны артында дәвам итте.

Төкле аягың белән Яңа ел!

*Яңа йортның ишеген ачкан
кебек
Яңа елга менә килеп кердек.
Нигезләре аның ныклы
булсын,
Кышлар карлы, жәйләр
чыккы булсын,
Котлы булсын Яңа еллар,
котлы булсын!*

Жирне ак кар, бураннарға төреп, ак бәхетләр, ак өметләр белән Яңа ел килә. Үтеп баручы һәм килсә елны аерып торучы тылсымлы төнне без шатланып, ниндидер өмет белән көтеп алабыз. Үтеп баручы эт елыбыз начар булмады. Еллар тыныч, имин булды.

Яңа Ярмәк клубында бу көннәргә зур бэйрәмнәр булып узды. 30 декабрьдә ретро дискотека, 31 декабрьдә Яңа ел бэйрәме.

Клуб матур итеп бизәлгән, бэйрәмгә дунгыз балалары да килгән иде, алар бик ипле итеп чыршы төбенә урнашкан.

Безне бэйрәм белән котларга жирлеидәр башлыгы Минсәгыйть Низаметдинович

Шәйхетдинов та килгән иде. Ул жылы итеп бэйрәм белән котлады, изге теләкләрен жиктерде. Аннан соң сүзгә клуб мөдире алды. Бэйрәмебезгә "Кыш бабай", "Кар кызы", "Чегән хатыны" һәм башка әкияти геройлар да килгән иде. Бу рольләргә Асия Жәләева, Тамара Хәмәдиева, Гөлчәчәк Гыймаева, Розалия Гафурова һәм Аделина Хәмидуллиналар башкардылар. Концерт программасында жырчылар Рәмзия Мифтахова, Әлфинур Әһлиуллина, Гөлсинур Гафурова, Гөлчәчәк Гыймаева, Галия Сабитова, Юлия Шакирова, Аделина Хәмидуллиналар, биочеләр Ләйсән Фәйзуллина, Алесея Гусинова, Юлия Шакирова, Ираида Шәйхетдинова, Аделина Хәмидуллиналар, Аделина Хисомовалар катнаштылар. Алар тамашачыларга матур жырларын, дәртле биоләрен бүләк иттеләр. "Верка Сердючка" ның чыгышы күнелне тагын да күтәрәп жибәрде.

"Кыш бабабыз" (Константин Павлов), "Кар кызы" (Юлия Шакирова) һәм Яңа ел символы булган "Дунгыз" (Мәрьям апа Каюмова) лар да үз чиратында тамашачыларга изге теләкләрен жиктерделәр, исәнлек-саулык, уңышлар теләделәр.

Бэйрәмебез бик күнелле үтте. Клубта алма төшәрдәй дә урын калмаган иде. Яңа елга нинди өмет, хыяллар белән атлайбыз-барысы да тормышка ашсын, Исәнлектә, саулыкта, шатлыкта, муллыкта яшәргә язсын. Амин.

Бэйрәмнәргә уздырырга булышкан иганчеләргә, чара да катнашкан артистларга зур рәхмәтләремне белдерәм.

*Яңа ел котлы булсын,
Бәхетләр елы булсын,
Шатлыктар елы булсын,
Кырларда иген уңсын,
Амбарлар тулып торсын,
Табыннарыгыз мул булсын,
Бәрәкәтле ел булсын!*

**Алия Хәмидуллиналар,
Клуб мөдире.**

Яңа ел мажаралары

Яңа ел-һәркемнең иң яраткан һәм көтеп алынган бэйрәмнәренә берсе. 30 декабрь көнне Чулпан авылы клубында авылдашлар һәм кунаклар өчен "Яңа ел мажаралары" дип исемләнгән тамаша-кичә үткәрелде.

*Ап-ак карларга уралып
Син килсәң Яңа ел,
Ак карлардай ак бәхетле
Булсын безнең Яңа юл!*

Менә шундый матур шигыр юллары белән ачып жибәрде Яңа ел тамашасын Алсу Сәфиуллина һәм жирлеидәр башлыгы Минсәгыйть Шәйхетдиновка сүз бирде. Минсәгыйть Низаметдинович бэйрәмгә жыйналган халыкны Яңа еллар белән котлап, изге теләкләрен жиктерде, Мактау хатлары тапшырды.

ТӘМЛЕ БУЛСЫН

**"Гыйнвар суыклары"
салаты**

Кирәк: 5-6 бәрәңге, 3 каты итеп пешкән йомырка, 200 грамм пешкән ит яки казылык, 3-4 тозлы кыяр, 1 баш суган, 2 алма, 1 чи кишер, 1 банка консервланган яшел борчак, укроп.

Пешкән бәрәңге, йомырка, ит (яки майсыз казылык), кыярны вак шакмаклап турыйбыз. Алма белән кишерне эре угыч аша уабыз. Барысын

Алга таба бэйрәм дәвам итте. Бик матур итеп бизәлгән тамаша залында Кыш бабай (Реналь Низамов), Кар кызы (Ильвина Салахова) һәм башка әкияти персонажлар чыгыш ясадылар. Аларның рольләрен үзбездән авыл "эртисләре" (Сәрия Әбдрәхимова, Гөлнур Кәримова, Наилә Гибадуллина, Фәнүзә Салахова, Гүзәлия Яруллина, Фәүзия Морзаханова, балалар: Никита Иванов, Артур Морзаханов, Аделина Галләмовалар бик оста итеп, саф татар телендә башкардылар. Бэйрәм кичәсе жырлар, биоләр, шигырлар, лотерея уйнутулар белән уралып барды. "Солтан һәм аның хатыннары" мээк күренеше дә күнелгә ятышлы булды, "Чаткылар" пьесасынан өзек тә. Рольләргә Нур-

гали Сафин, Хәмит Гадыев һәм Гүзәлия Яруллиналар бик оста итеп уйнадылар. Гөлчәчәк Мингазованың төрек биое исциткеч килеп чыкты. Үз куллары белән тегеп кигән бию костюмы күз явын алырлык иде. Кыш бабай бүләкләрен дә мулдан өлеште. Ә безнең өчен, Чулпанлылар өчен, иң зур бүләк ул-клубка ремонт: ялтырап торган яңа идәннәр һәм креслолар. Авылдашлар түрәләргә зур рәхмәтләрен белдерделәр.

Котлы булсын Яңа ел! Яңа елыбыз бары тик бәхет-шатлыктан гына торсын иде. Бэйрәмнәребез мөбарәк, табыннарыбыз түгәрәк, ә үзбездән бердәм булыйк.

**Г.С.Кәримовалар,
Клуб мөдире,
Чулпан авылы.**

майонез, угычтан уылган сыр, вакланган яшел тәмләткечләр.

Иттарткычтан үткәрелгән итне тирән табага 1-1,5 см калыңлыгында жәяргә. Өстенә вак итеп туралган суган, эре угычтан уылган чи бәрәңге салырга. Мул итеп майонез агызырга, сыр, яшел тәмләткечләр сибәргә һәм духовкада 20-30 минут пешерергә.

Табыннарыгыз ямьле, аш-суларыгыз тәмле булсын!

Материалларны басмага Рәйсә Төхбәтшина әзерләде.

РОМАН

АРЫШ ТӘМЕ

Мәдинә Маликова.
(Дәвам)



-Табигаттә бер минут икенчесенә охшамый бит ул. Һәр таң үзгәрә ата, шәфәк һәр кич башкача яна. Күрә белергә генә кирәк. Мизгелен туры китереп, ракурсын тотып алып төшерергә. Минем Курт әйтә, сиңең күзгә эскәк кебек, нәкъ кирәклесен эләртерә, ди. Күнелен сизгер, фотоларында бал кортларының йөрәге сулкылдаганы сизелеп тора, ди.

-Ул әйтер! Сиңа ярайсы киләдер-дип куйды Айзирәк.
-Ул мине интернетта үз сайтымны булдырырга дәртләнәдер. Башка фотографлар белән языша башладык. Куртның эше күп, бакчасын карый, умарталарын. Компьютер алдында озак утырырга яратмый. Ә мин мавыгып киттем. Кызык икән ул. Әллә кайларда яшәүче кешеләрне үз янында кебек хис итәсен.

-Ә тел ягы ничек сон? Нимесчәне шул арада шәп итеп өйрәндең дә мени?-дип сорады Касыйм.

-Аралашу булгач, тиз өйрәнелә бит ул. Интернетта русча язышучылар да житәрлек. Үзләре ерак, ә күнелгә якын дуслын кебек булып китәләр. Башта фотоларны бер-береңә жибәрәсен, аннары тормыш хәлләрен сорашасын. Кайберләренә жаныңны ачып салып, эч серләрен сөйләп, жиңеллек табасын. Берәүңнең дә хәсрәт капчыгы буш түгел. Юатышасың...

-Анысы, интернетта язышу өчен генә әллә кая барасы юк, диде Касыйм. -Монда да тыкылдап утырып була.

-Булыр иде дә бит...Багыштан торып мин аны булдыра алмас идем. Ниндидер изелгәнлек бар бездә, рухи кысынкылык димме. Тегесе ярамый, монысы...Минем кулдан килмәс бу, дисең. Ә менә килде бит! Анда минем фотосурәтләргә күргәзмәләргә куйдылар. Яхшы бая алганнары да булды. Икесен журналга басып чыгардылар. Менә монысын...Куртның бал кортлары бу...Монысы тау көртлеге. Сыерчык...

-Ә болары нәрсә? Су астына да төштеңме әллә?-дип сорады гажәпләнәп Айзирәк.

-Ну, әби, булдыргансың-диде Касыйм, Кызыл, зәңгәр канатлы балыклар, ак медузалар, кысыкчыларын тырпайткан кыслаларга хайран калып.

-Болары минекә түгел. Мин сезгә аларны күрсәтер өчен генә алып кайттым. Бу сурәтләргә йөз яшьлек әби төшергән, белсезгез килсә!

-Иөз яшьлек?-дип, күзләрен шар ачып сорады Касыйм.-Суга чумыпмы? Син шуңа ышанасыңмы?

-Ышанмас идем дә бит, раслый торган дәлилләре бар.

-Кем соң ул?

-Аның исеме Лени Рифеншталь. Германиядә туып үскән. Биюче дә булган ул, артист та, режиссер да. Фильмнары белән бөтен дөньяда танылган. Дөрес, сәяси мөһәлләдә бик ялгышкан, киноларында Гитлерны мактаган. Икенче бөтендөнья сугышында Германия жиңелгәч, моны, фашистлар яклы булгансың, дип, хөкемгә тартканнар. Әллә ничә тапкыр суд каршына бастырганнар. Тик, фашистларның ерткычлыктарында аның катнашы юк, дип табылган. Алай да, кино төшерергә мөмкинлек бирмәгәннәр. Өз ул фотограф булып киткән. Алтмыш бишен тутыргач, чүлләр аша сәяхәткә чыгып киткән. Дөньяда иң зур чүлләргә кичкән, андагы кабиләләргә фотога төшергән. Бақсан, аңа кадәр галимнәр дөньяда андый кабиләләргә барлыгын да белмәгән икән. Тарихчылар аның эзеннән барып кына үз күзләре белән күргәннәр. Водолаз костюмы киеп, су астына беренче тапкыр алтмыш туугыз яшендә төшкән ул. Утыз ел эчәндә күп дингезләрдә, океаннарда булган, өч мең тапкыр чумып, меңләгән фоторәсемнәр ясаган. "Су асты мөмкинчәләре", "Мәржән бакчалар" дигән бик матур альбомнар чыгарган. Рәсемнәре Америкадан алып Япониягә кадәр күп илләрдә күргәзмәгә куелган.

-Әле хәзер дә чума микән?-дип сорады гажәпләнүеннән авызын ачып утырган Нәзилә.

-Иөз дә икенче яше киткәч үлгән ул. Иөз дә бер яше тулганы турында күп илләрдә язып чыкканнар, котларга дөньяның иң атаклы артистлары килгән.

-Семьасы булды микән соң?-дип сорады Нәзилә.

-Яшь чакта кияүгә чыккан булган. Ире сугышта үлгән. Олыгайгач, үзгәннән кырык яшькә кече кеше белән яшәгән. Дөньяны бергә гизгәннәр, авырлыкларны бергә кичергәннәр. Ире соңгы сулышына кадәр янында булган.

-Тамаша-а...Бер яктан юлын киссәләр, икенче яктан алдырган дисең инде...Берничек тә тыя алмаганнар моны...Син дә шуннан үрнәк алмакчымы әллә?-дип шаярткандай сорап куйды Нәзилә.

-Өскә карап үрнәк ал, аска карап гыйбрәт ал, диләр бит. Андый кешеләргә тормышын белү зыян итми. Адам үз белдеге белән генә яшәми, кемнәредер үзгә өлгә итә. Көннәргә бер шөгьльсез, ипи черетеп кенә үткәрсән, күнеленә мүк, тәннене чир басасын көт тә тор.

-Өлгә алырлык кешеләр үзбездә дә бар, диде Мансур.-Дөньяга таныта гына белмибез. Шушы арада гәзитләрдә Сара Садыйкова турында язып чыктылар. Атаклы жырчы булган бит ул. Берзаман опера театрынан эштән чыгарганнар моны. Күпме артистлар театрда кирәкәгә беткәч, кешеләгән югалта! Телевизордан гел күрсәтеп торалар. Шулхәтле кызганыч ул бичаралар. Ә Сара апа үзгә өр-яңа юл ачкан. Жыр язарга керешкән. Нинди жырлар дигән әле! Аның жырларын жырламаган татар юк. Иөзгә хәтле яши алмады, ләкин соңгы көненә чаклы жыр чыгарудан туктамады. Аның да бит башыннан күп кичкән. Ире сугышта үлеп, яшьли тол калган. Ләкин кызганыч хәлгә төшмәгән. Менә кемне өлгә итәргә кирәк. Үзбездә кешеләргә таныта, күрсәтә генә белмибез.

Ләйсән көрсенеп куйды.

-Чикләнәлектән ул, Мансур абый. Мин анда күпме генә яшим, алай да кайткан саен мондагы тарлыкны тоям шикелле. Рәсәй чиген узгач-бер, монда кайтып житкәч-икенче...

Суз шактый озакка сузылды. Мансур кесә сәгатенә карады да: -Карчык, утырмага килмәдек, чамә белергә дә кирәктер-диде. Икендә намазы житкән!

(Дәвам бар)

Котлыйбыз!



Яңа Балыклы авылы Минрәшит Әхсән улы Галиуллинга-80 яшь

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтибездә, яраткан бабабыз! Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.

*Рәхмәт, үстердең наз белән,
Өйрәттең гел уңай сыйфатка.
Онытымлы биргән һәр кинәшен,
Кем булып, кайларда торсаң та.
Жил-давыл тимәде тормышта,
Булганга син һаман янәшә.
Мең рәхмәт барысы өчен дә,
Мең яшә, әтибездә, мең яшә.
Күпме генә бәхет теләсәк тә,
Бик аз булып кебек тоела.
Кирәк чакта ярдәм кулы суздың.
Шәфкатьле син һәрбер балаңа.
Шуңа сине бар да яраталар,
Дус-ишләрең йөрәк килгәләп.
Сау-сәләмәт булып, туксанны да,
Үткәреңгә язсын бергәләп.*

Иң изге теләкләр белән тормыш иптәшен, кызың Гүзәлия, улың Рәфис һәм аларның гаиләләре.

Камышлы авылы Рафаил Хажы улы Солтановка-65 яшь

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадерле әтибездә, бабабыз! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Сәләмәт бул, озак еллар яшә,
Сызламасын аяк-кулларың.
Бүгенгедәй бергәләшәп утик,
Килчәктә гомер юлларың.
Тормыш иптәшен, балаларың
гаиләләре белән.*

Бозбаш поселогы Фәндәс Нәсих улы Кәлимуллинга-60 яшь

Кадерле тормыш иптәшем! Сине ихлас күңелдән юбилең белән котлыйм. Сиңа исәнлек, хәерле бәрәкәтле гомер теләм. Килчәктә Аллаһы Тәгалә балаларың, оныкларың игелеген, хөрмәтен күрәп, тигезлектә яшәргә язсын.

*Ходай миңа сине бүләк иткән,
Ә мин-сиңа язган тиң ярым.
Житәкләшәп инне-ингә куеп,
Үтик әле гомер юлларың.
Йолдызларны бүләк итер идем,
Күккә үрелергә буй житсә.
Тагын бер кат сине сайлар идем,
Гомер эгәр ике бирелсә.*

Тормыш иптәшен.

Фәндәс Нәсих улы Кәлимуллинга
Кадерле әтибездә, сөекле бабабыз! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Бүген сиңең юбилең, әти,
60-яшең Ходай бүләге.
Син-салучы шушы йорт нигезен,
Әни өчен тормыш төреге.
Син өйрәттең үз үрнәгең аша
Бу тормышта яшәү серләрен.
Күпме наз һәм сөю сыйдырган бит,
Безне уйлап типкән йөрәгең.*

Изге теләкләр белән улың Илнур, килең Миләүшә, оныкларың Нәзилә, Илсинә-Бакай авылыннан.

Фәндәс Нәсих улы Кәлимуллинга

Кадерле әтибездә, яраткан бабабыз! Сине саф күңелдән юбилең белән котлыйбыз.

*Олыгаям, дип һич кайгырма,
60 яшь-ул матур чак кына.
Балаларың, оныкларың белән,
Кадерен белеп яшәр чак кына.
Яшә әле, әти, бирешмичә,
Баш имичә кырыс жылларга.
Яшә жирдә якты гөлләр булып,
Терәк булып безнең иннәргә.*

Улың Илсур, килең Рима, оныкларың Камилла, Тимур-Бөгелмә шәһәрәннән.

Фәндәс Нәсих улы Кәлимуллинга

Хөрмәтле кодабыз! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән тәбриклибез. Котлы булсын сиңең юбилең, Сәләмәтлек, бездән шул теләк. Саулык булса, жирдә барда була, Бу дөньяда тагын ни кирәк. Яшик әле шулай ярдәмләшәп, Дуслар, туганнардай гөрләшәп. Бер-беребезгә йомшак сүзләр әйтәп. Жан жылытыр шатлык өләшәп.

Кодаң Рамил, кодагың Галия-Бакай авылыннан.

Яңа Усман авылы Айрат Илдус улы Гайфуллинга-16 яшь

Яраткан, сөекле улым, оныгыбыз, энем! Сине чын күңелдән туган көнең белән котлыйбыз.

*Туган көндә матур теләк,
Булсын әле үзеңә.
Күктән кояш балкып торсын,
Нурлар сибеп йөзеңә.
Туган көндә генә түгел,
Гел син елмаеп яшә.
Бәхет, шатлык, куанычлар,
Булсын һәрчак янәшә.*

Әтиң Илдус, бабаң Әхәт, әбиң Роза, апаң Лилия.

Айрат Илдус улы Гайфуллинга
Кадерле, яраткан энебез! Сине саф күңелдән туган көнең белән тәбриклибез.

*Бәйрәмең сиңең котлы булсын,
Ак чәчәккә төренсен.
Килчәктә яшәү көннәрең,
Яхшылыкка күмелсен.
Котлы булсын туган көнең диеп,
Сиңа кайнар сәлам язды салабыз.
Корыч кебек ныклы сәләмәтлек,
Шатлык, якты тормыш теләп калабыз.
Гыйләжәвлар гаиләсе.*

ПРОДАЕТСЯ:

- куплю лосиные рога и гусиный пух. Тел: 8-927-780-70-79.

- а/м ГАЗ-3307 (самосвал), а/м ГАЗ-53 (ассенизатор). Тел: 8-922-555-39-96.

- бычки от одного до двух месяцев. Тел: 8-927-831-16-26.

- дом (110 кв.м) в с.Камышла по ул. М.Джалиля, 4. Во дворе имеется гараж, баня, сарай, огород с фруктовыми деревьями, зем.участок 10 соток. Тел: 8-925-799-33-83.

Семья Сафиуллиных из села Камышла выражает глубокое соболезнование Талгату и Дине Бикмухамметовым по поводу скоростной смерти сына **БИКМУХАММЕТОВА Марса Талгатовича.**

РДК им.Анвара Давыдова

Приглашаем на РЕТРО-КОНЦЕРТ "Старые песни о главном-2"



14 января Начало в 18:00 Цена билета 100 руб.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ
15 Января с 11.30 до 12.30 на рынке села Камышла можно приобрести

Проектор для смартфона, компьютера – 5200 р. Мини стиральная машина+ультразвук – 1900р. Складной погребок с подогревом для хранения зимой овощей на балконе – 2900р., 3900 р., 4900 р. Распродажа телевизоров с экраном 48, 62 и 80 см – 5500 р., 7500 р., 9500 р. Антенны и приставка с интернетом – 900 р., 1300 р. Мощные мини пылесосы – 2100 р. Мощные бензопилы – 3900 р. Электропростынь (150*80 см) – тёплая постель – 1500 р.

Растворитель для ведра (помойного) – устраняет запахи – 500 р. Очиститель дымоходов – 300 р. Автоклав «Финляндия» 22л для овощных, рыбных, мясных консервов – 6900 р. Внешний аккумулятор для телефона – от 400 р. Турмалиновый браслет «Нуга Бест» - 500 р. Турмалиновая подушка -150 р.

Измельчители зерна, сена, корнеплодов – 2500р.- 2900 р. Двигатель к зернодробилке – 1300 р. Ножи, сито – от 60 р. Кухонный измельчитель «Leomax» – 1500 р. Поглотитель влаги - 100 р. Электромясорубки – 2900 р. Прибор для мужчин – 3200 р.

Мотоблоки – 22800 р. Снегоуборочная приставка к мотоблоку - 9900 р. Мотокультиваторы (2 скорости) – 18500 р. Телеги – 15000 р. Автоматическая хлебопечка (сама замешивает тесто) - 3300 р. Коптилка для мяса и рыбы на кухне – 2400 р. Комнатные биотуалеты – 5200 р.

Зарядное устройство – 2500 р. Инкубаторы на 63 яйца – 3800 р. Реноватор+электрорыбочистка - 1100 р. Терморегулятор для обогрева -1200 р. Автоматический веник (сам подметает) – 800 р. Стригальные машинки для овец – 5500 р. Кормопех: измельчение зерна 700 кг/ч, сена, корнеплодов (2,2 кВт) - 18500 р.

www.protechresurs.satom.ru телефон: 8(909)146-33-00

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел: 8-927-030-42-02.

Ремонт стиральных машин. Пенсионерам и инвалидам скидки. Гарантия.
8-927-405-70-40, 8-937-574-54-54, 8-927-042-82-23

Поздравляем!



Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера **Д.Н.Тахаутдинову с днем рождения.**

Уважаемая Дания Набиулловна! Желаем, чтобы рядом были близкие, Надеждой жизнь была полна, Друзья ценили Вас искренне, И согревала душевная теплота.

Районный совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла сердечно поздравляют ветерана труда А.Д.Батаеву с 90-летием.

Уважаемая Асия Даниловна! Пусть юбилейная сегодняшняя дата В душе оставит добрый след. Желаем мы всего, чем жизнь богата, Здоровья, счастья, мира, долгих лет.

Первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Ермаково от всей души поздравляет ветеранов труда Шагиеву Аминю Насибулловну, Шамкаеву Анисю Аbugалиевну и Ахметзянова Раиса Гатаевича с 80-летием.

Уважаемые ветераны! У Вас сегодня милый праздник И рады мы поздравить от души. И пожелать вам много-много счастья, Успехов и душевной теплоты.

Село Камышла Петрову Игорю Викторовичу-45 лет

Дорогой супруг, любимый папа! От всего сердца поздравляем тебя с юбилеем.

*Чтоб всегда под счастливой звездой,
Тебя судьба по дороге вела.
В доме чтоб полноводной рекой,
Жизнь спокойно и мирно текла.
Пусть наш дом лишь друзья посещают,
Стороной обходят ненастья.
От души мы добра тебе желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья.*

Супруга, дети Ляйсан, Лиана, Артем.

Петрову Игорю Викторовичу
Милый наш сын! От всей души поздравляем тебя с юбилеем.

*В этот день вспоминать приятно
Счастливые и радостные дни.
Еще приятней- снова строить планы,
Пусть непременно сбудутся они.
Пусть здоровье крепкое поможет
Все замыслы легко осуществить.
И рядом будут близкие, родные,
Чтоб с ними эту радость разделить.*

Папа и мама.

Петрову Игорю Викторовичу
Дорогой, близкий наш человек! Сердечно поздравляем тебя с юбилеем. Пусть успех сопровождает все дела, И, как праздник, будет жизнь всегда. Прекрасно-окушают настоящие друзья, От души-благополучия и добра.

Сестра Лидия, зять Владимир, племянницы Снежана, Ксения и их семьи.

Петрову Игорю Викторовичу
Любимый брат, милый дядя! Сердечно поздравляем тебя с юбилеем.

*Пусть эта замечательная дата
В душе оставит добрый след.
Желаем мы всего, чем жизнь богата,
Здоровья, мира, долгих лет.*

Сестра Татьяна, зять Юрий, племянники Богдан, Миша.

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла

ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

12+

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47,

ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**
Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ №9

Номер подписан в печать 10.01.2019 г. фактически в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: **И.ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1300 экз

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.